在开放合作中携手创 造 人类更加美好的明天

一社会各界热议习近平主席在第三届中国国际进口博览会开幕 式上的主旨演讲

"下一步,中国将秉持开放、合作、团 结、共赢的信念,坚定不移全面扩大开 放"。习近平主席4日晚在第三届中国 国际进口博览会开幕式上发表主旨演 讲,再一次发出中国开放最强音。

"这决不是封闭的国内循环,而是更 加开放的国内国际双循环""让中国市场 成为世界的市场、共享的市场、大家的市 场,为国际社会注入更多正能量"……社 会各界从掷地有声的话语中读出中国开 放合作的坚定决心,也感受到共享共赢 背后的发展机遇。

致力于共同开放 为世界经济注入活力信心

"我们要致力于推进合作共赢的共 同开放""我们要致力于推进合作共担的 共同开放""我们要致力于推进合作共治 的共同开放"……三个"致力于"的提出, 为处于困境中的世界经济指明方向。

欧莱雅集团董事长兼CEO安巩因 疫情未到开幕式现场,但在法国通过中 国同事的法语翻译,在"云端"实现"同 步"观看。"习主席关于开放的讲话令人 振奋。作为开放的平台,进博会如期举 办,印证了中国的抗疫成果,也表明了中 国对外开放的决心与互利共赢的胸襟。"

在全球经济遭受疫情重创下,中国 展现了主动助力世界经济复苏的真诚愿 望。安巩说,欧莱雅在中国市场表现强 劲,从而助力集团在第三季度重回同比 正增长,这让企业对中国市场的未来充

"中国坚持对外开放的承诺,对世界 其他国家来说是一种巨大鼓舞。"瓦里安 医疗首席执行官魏思韬说。瓦里安将进 博会看作独一无二的平台,将癌症治疗 的最新产品和技术带来展示。

经过三年发展,进博会让展品变商 品、让展商变投资商,不少企业对此深有 感触。强生中国区主席宋为群说,强生 去年的展品——热球囊导管射频消融产 品已在中国落地,成功运用到治疗房颤

"习主席的讲话再次重申了中国愿 同世界分享市场机遇、推动世界经济复 苏的真诚愿望,向世界展示了中国的大 国担当和博大胸怀。"上海市工商联副主 席、奥盛集团董事长汤亮说。

构建新发展格局 为国内外企业带来发展机遇

新西兰纽仕兰乳业是进博会的"老 朋友"。公司研发总经理罗伊·范登克表 示,企业将在未来三年连续参展进博 会。他将进博会看作用国内大市场撬动 国内国际双循环的金钥匙:"中国是全球 最有潜力的大市场,我们将在新西兰拿 出6个高品质牧场,专为中国消费者服

14亿人口,超过4亿中等收入群 体,预计未来10年累计商品进口额有望 超过22万亿美元……中国的巨大市场 潜力和开放诚意,深深吸引了各国企业。

"习主席提出中国将继续通过进博 会等开放平台,支持各国企业拓展中国 商机,这进一步增强我们深耕中国市场 的信心。"高通公司中国区董事长孟樸 说,在5G引领的新时代来临之际,我们 将全力支持中国产业伙伴的产品开发、 技术测试和国内外业务拓展。

服务业飞速发展的中国也成为服务 贸易商眼中的"大蛋糕"。SGS是来自 瑞士的检验检测专业机构,SGS中国区 总裁杜佳斌说:"我们希望以公正、专业 的服务,在国际和国内贸易各方之间架 起信任桥梁,保障供应链顺畅,助力全球 市场分享中国市场的开放机遇。"

全面开放新举措 与全球各国共创美好未来

建设开放新高地,促进外贸创新发 展,持续优化营商环境,深化双边、多边、 区域合作……习近平主席在演讲中亮出 四方面举措,再次发出开放宣言。

在商务部国际贸易经济合作研究院 院长顾学明看来,习近平主席宣布的一 系列扩大开放新举措,进一步表明中国 开放的大门不会关闭,只会越开越大。 他认为,新起点上,中国扩大开放要打造 开放"新平台",探索开放"新领域",培育 开放"新环境"。

中国不断优化的营商环境,让包括 特斯拉在内的外资企业感触颇深。"特斯 拉上海超级工厂从建厂到量产,不到一 年,这样的'中国速度'让我们对在中国 的发展充满信心!"特斯拉全球副总裁陶

海南自由贸易港建设正是中国不断 扩大开放的鲜明写照。专耕旅游零售的 帮飞客(Bonflite)海南旅游科技有限责 任公司,一个月前在海口完成注册。公 司CEO 孙弘博说,更大开放力度、更优 惠政策、更优质服务是吸引企业入驻的 重要原因。"未来我们要不断探索新机 遇,落地新项目。"

在重庆的团结村车站,满载货物的集 装箱列车在汽笛声中驶出已成为每天的 风景。全球疫情发生以来,包括渝新欧在 内的中欧班列向国外运送了大量抗疫物 资,成为各国携手抗疫的"命运纽带"。"接 下来,我们要推动渝新欧更好地为稳外贸 和建设高质量'一带一路'服务。"渝新欧 (重庆)物流有限公司总经理漆丹说。

让中国市场成为世界的市场、共享 的市场、大家的市场——中国的开放决 心与共赢邀约让大量外资企业看到更多

"我们宣布在未来五年内,在中国新 增投资 4.51 亿欧元!"已在中国深耕 25 年的德国药企勃林格殷格翰刚刚公布了 在中国发展的下一个十年愿景,将加大 对中国的创新战略布局。"这是我们看好 中国市场的信心和行动。"勃林格殷格翰 大中华区总裁高齐飞说。

据新华社上海11月5日电

为深入贯彻落实中共中央、国务院 《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》 精神,根据省委、市委、县委开展扫黑除 恶专项斗争的决定和部署,县扫黑办向 社会各界和广大人民群众征集涉黑涉 恶违法犯罪线索。现将相关事宜通告 如下:

-、线索举报范围

- (一)威胁政治安全特别是制度安 全、政权安全以及向政治领域渗透的黑
- (二)把持基层政权、操纵破坏基层 换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资 产的黑恶势力。
- (三)利用家族、宗族势力横行乡 里、称霸一方、欺压残害百姓的"村霸" 等黑恶势力。
- (四)在征地、租地、拆迁、工程项目 建设等过程中煽动闹事的黑恶势力。
- (五)在建筑工程、交通运输、矿产 资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工 程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑
- (六)在商贸集市、批发市场、车站 码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买 强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势
- (七)操纵、经营"黄赌毒"等违法犯 罪活动的黑恶势力。
- (八)非法高利放贷、暴力讨债的黑 恶势力。
- (九)插手民间纠纷,充当"地下执 法队"和"职业医闹"的黑恶势力。
- (十)境外黑社会入境发展渗透以 及跨国跨境的黑恶势力。
- (十一)包庇、纵容黑恶犯罪的公职 人员。
 - (十二)其他涉黑涉恶违法线索。

二、线索举报方式

举报电话:0418-8822454

举报信箱:阜蒙县繁荣大街26号, 县公安局刑事侦查大队(邮编123100)

举报邮箱: fumengxiansaoheiban@hotmail.com

三、举报奖励及保护措施

为深入发动群众,依靠群众,鼓励 社会各界主动检举违法犯罪线索,对举 报线索属实的单位及个人给予奖励,并 实施严格的保密和保护措施。

特此通告。

阜蒙县扫黑办 2018年9月6日

"一升一降"彰显民生温度

前三季度全省民生支出同比增长6.3%,省本级一般公共服务支出下降10.4%

今年以来,我省坚持把保基本民生 作为重中之重,前三季度,全省用于民生 方面的支出达3057.5亿元,占一般公共 预算支出的75.4%,同比增长6.3%。这 是10月27日,记者从省财政厅了解到

决胜脱贫攻坚,是我省今年基本民 生支出的重点方向之一。几个月来,省 财政会同相关部门印发《关于在应对新 冠肺炎疫情影响期间加强财政专项扶贫 资金项目管理工作的通知》等,优化扶贫 资金使用管理,突出帮扶重点,强化分类 施策,筹措省以上资金23.6亿元,增长

教育方面,我省筹措50亿元,落实 普惠性幼儿园生均公用经费保障机制, 巩固并落实城乡统一、重在农村的义务 教育经费保障机制,支持职业教育基础 能力建设、改善办学条件,支持省属高校 学科建设、人才培养、科学研究等。落实 乡村教师差异化补贴政策,惠及3.5万

名教师。同时,还筹措19亿元,落实各 级各类教育资助政策,确保学生不因贫

在提高养老、基本医疗待遇水平上, 企业退休人员养老金平均上调5%,实 现16连调。城乡居民基本医疗保险财 政补助标准提高到每人每年550元,基 本公共卫生服务经费标准提高到年人均

兜底特殊群体民生改善,我省筹措 52亿元,保障全省城乡最低生活保障对 象的基本生活。筹措7.6亿元,加大城 乡医疗救助力度,为建档立卡贫困人口 交纳医疗补充保险。筹措 48.3 亿元,落 实优抚安置等涉军群体待遇,解决部分 退役士兵基本养老保险参保补缴等问 题。筹措3.1亿元,实施贫困残疾儿童 康复救助,落实困难残疾人补贴、救助及 就业创业等政策。

完善基本住房保障体系,是关系千 家万户幸福感的大事。前三季度,我省 筹措省以上资金48.8亿元,对纳入2020 年改造计划的老旧小区进行综合改造, 惠及35.8万户居民。落实4.6万户城市 困难人群住房租赁补贴,切实改善城镇 低收入居民居住条件。筹措3.6亿元, 支持完成建档立卡贫困户、低保户、农村 分散供养特困人员和贫困残疾家庭农村 危房改造。

筹措资金及时,下达投入有力,有效 保障了基本民生,维护了我省经济社会 大局和谐稳定。据统计,前三季度我省 与疫情防控直接相关的公共卫生支出增 长52.2%,与企业复工复产相关的商业 服务业等支出增长28.4%,社会保障和 就业支出增长17.2%。

与此同时,为保障重点支出需要,全 省各级财政部门大力压减非急需非刚性 支出,通过政府支出做"减法",节用裕 民。前三季度,全省一般公共服务支出 下降1.3%,其中省本级下降10.4%。

(辽宁日报)



分 类 信 息 声明

产权人沙慧娟房产证遗失,房屋位于 阜蒙县大板镇衙门村腰衙门下街53号,特

